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Tisztelt Képviselő-testület! 

                                

A Kálmán Imre Művelődési Központ által, illetve a közreműködésével lebonyolított évi, 

szezonbeli rendezvényekről az alábbiak szerint számolok be.             

                                                                           

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csatolt előterjesztés szerinti tartalommal az 

intézmény által 2022. évi nyári turisztikai szezonban megvalósított rendezvényeiről szóló 

beszámolót szíveskedjen jóváhagyni. 

 

Határozati javaslat:  

  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 

a „Kálmán Imre Művelődési Központ 2022. évi nyári 

szezonértékelő beszámolója” tárgyban előkészített előterjesztést és 

az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központ 

előterjesztés szerinti beszámolóját a benyújtott tartalommal 

jóváhagyta. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a hat. közléséért) 

              Kiss László KIMK igazgatója (végrehajtásért) 

Határidő: értelem szerint  

 

Siófok, 2022. október 06. 

 

 

        

 Kiss László 

 igazgató 

  



-3- 

Tisztelt Idegenforgalmi Bizottság! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

 

A 2022-es nyári szezon kihívásokban és sikerekben egyaránt bővelkedett. Összességében egy 

nagyon tartalmas és sokszínű nyarat tudhatunk magunk mögött, amint azt az alábbi 

beszámolókból Önök is láthatják. 

 

A Kálmán Imre Művelődési Központ 2022. június 3-tól augusztus 21-ig a következő nyári 

szabadtéri rendezvényeket valósította meg: 

 

 

 

PÜNKÖSDI FESZTIVÁL 

Fő tér, 2022. június 3-6. 

 

A 19. század végi hagyományokat folytatva, idén június 3 – 6. között került 

megrendezésre a Pünkösdi Fesztivál. Az időjárás nem mindig volt kegyes hozzánk, de 

összességében jó hangulatban zajlott a rendezvény. 

Az első napon - Városunk híres komponistája, a 140 éve született Kálmán Imre előtt 

tisztelegve - Madarász Ildikó a Vidék Háziasszonya egy gasztroshow keretében mutatta be a 

művész kedvenc ételeit. Ezt követően az Emlékpalakettesek egymásközt műsorsorozatunk 

keretében Peller Károly beszélgetett Csere László Jászai Mari-díjas érdemes művésszel. Este a 

helyi „The Freakend” zenekar adott népszerű rock- és popdalokból álló koncertet a kilátogatók 

számára. 

A második napot a protokolláris eseményekkel kezdtük. Először megkoszorúztuk 

Zákonyi Ferenc emléktábláját szülőháza falán, melyet a Millennium parkban található Kálmán 

Imre szobrával ékestett zenepavilonnál az emlékplakett átadásával folytattunk. Idén a 

kitüntetést Dr. Csiszár Mirella muzeológus és Farkas Pál karmester kapták, akik egész pályájuk 

során sokat tettek a zeneszerző munkásságának ápolásáért. A kitűntetetteket és a megjelenteket 

meglepetés zenés flashmobbal ajándékoztuk meg a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 

közreműködésével, valamint Kersák Edina városunk gyönyörű hangú operaénekesnője 

előadásában csendültek fel Kálmán Imre legnépszerűbb operettslágerei. A Nyár Fővárosának 

kulcsátadására már a Fő téren található nagyszínpadon került sor, melyet Lombár Gábor a 

Balatoni Szövetség elnöke adott át köszöntője után, előtte dr. Lengyel Róbert polgármester úr 

mondta el ünnepi beszédét. Az idei ProTourismo díjat Meszes István, a Kodolányi János 

Főiskola Turizmus tanszékének nyugalmazott adjunktusa, a Siófoki Krúdy Gyula Technikum 

és Gimnázium volt szakmai igazgató-helyettese vehette át. 

A szórakoztató programokat Csuti Csaba siófoki nótaénekes és Nyári László zenekarának 
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műsora nyitotta. A déli órákat az X-Press TSE, a Diótörtő 

Balett Egyesület és a Happiness Tse helyi csoportok 

táncelőadása színesítette. A délutánt Meszes Tímea 

drámapedagógus játékos mesefoglalkozása, valamint 

Kovácsovics Fruzsina gyermekkoncertje tette 

emlékezetessé a családok számára. Gallusz Niki és a Club 

54 együttes népszerű Mamma Mia showjával hangolódtunk 

a The Biebers zenekar sikeres esti nagykoncertjére. 

Vasárnap Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar Társasjáték című koncertje töltötte 

meg vidámsággal a teret. Délutánig helyi egyesületek – a Freestyle Dance Factory, a Harmony 

Dance TSE és az Airforce tánciskola kötötte le a 

látogatók figyelmét. Közben Meszes Tímea 

drámapedagógus játszott a gyermekekkel és Németh 

Nándor olimpikon úszó mesélt élményeiről. 17 órától 

a Buborék együttes Buborék Berci segítségével 

varázsolta el a kicsiket, majd Ungár Anikó bűvész a 

nagyokat. A nap zárásaként a Karthagó zenekar adott 

dübörgő koncertet a velük éneklő nagyszámú 

közönség részére. 

Az utolsó napon a Kobold zenekar és a Lóca együttes táncoltatta meg a családokat, a 

helyi Senior Asszonyok, és a C&M Dance Stúdió mutatta be műsorát. Meszes Tímea 

drámapedagógus hétfőn is jót játszott a kíváncsi gyermekekkel. A fesztivált Hevesi Tamás és 

barátainak „Ezt egy életen át kell játszani” elnevezésű nagysikerű koncertje zárta, ahol együtt 

dalolt színpadon és színpad előtt lévő. 

A hétvége során a „Levendula Játszóház és Alkotóműhely” -et rengetegen felkeresték, 

akik a már megszokott és keresett kézműves foglalkozásaikon sok vendég számára segítettek 

csodás emlékeket és ajándékokat készíteni. Játszóházuk folyamatosan teljes kihasználással 

üzemelt minden korosztály kíváncsiságát 

felcsigázva. 

A pünkösdi vásár gasztro forgatagában 

mindenki talált ízlésének megfelelő finom 

falatot, a kézműves portáin pedig szívének tetsző 

vásárfiát. 

A fesztiválon minden tervünket megvalósítottuk, 

s mikor az időjárás engedte nagyszámú 

kilátogatónak sikerült önfeledt szórakozást 

nyújtani. 

 

A rendelkezésünkre álló huszonkét millió forintos keretből a helyszínváltozásnak köszönhetően 

sikerült hárommillió forintot megspórolnunk, mivel nem kellett területbérleti díjat fizetnünk, 

továbbá művelődési központunk nyújtotta a műszaki hátteret. 
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XIX. SIÓFOKI NEW ORLEANS JAZZ FESZTIVÁL 

Fő tér, 2022. július 15-16-17. 

 

A háromnaposra nőtt koncertsorozat a korai jazz szülővárosát, New Orleanst idézi meg, 

ahol egykor élő zene szólt a vendéglők teraszán, a sétahajókon és a báltermekben.  

Tizenkilenc évvel ezelőtt Ittzés Tamás (Bohém Ragtime), Apáti János (Apáti Dixieland) és 

Bényei Tamás (Hot Jazz Band) hozták létre a rendezvényt, melynek színhelye nem lehetett más, 

mint Siófok. Azóta is minden nyáron megrendezésre kerül a siófoki New Orleans Jazz 

Fesztivál, amely - nyolc fellépő zenekarral - 2007-től az ország legnagyobb dixieland 

fesztiváljává nőtte ki magát. A fesztivál művészeti vezetője Bényei Tamás. 

 

A New Orleans Jazz Fesztivál idén megvalósult koncertjei: 

 

2022. július 15. (péntek) 

 

19.30:  Hungarian Banjo Kings  

20.45:  Hungarian All Stars  

22.00: Fat’s JazzBand (Slo) 

 

2022. július 16. (szombat) 

 

19.30: Apáti Dixieland Band 

20.45: Molnár Dixieland Band 

22.00: Budapest Ragtime Band  

 

2022. július 17. (vasárnap) 

 

19.30:  Benkó Dixieland Band 

20.45:  Hot Jazz Band  

 

 

Költségvetés 

A rendezvény a tervezett költségkereten belül valósult meg. 

 

Összefoglalás 

Az idei XIX. New Orleans Jazz fesztivál újra a régi rendezvényhelyszínen került 

megrendezésre 2022. július 15-17. között. Ez jó döntésnek bizonyult, mert a rendezvényen újra 

szép számmal voltak jelen a vendégek. 

Pénteki napon három együttes lépett színpadra. Köztük egy szlovák zenekar is, mely 

színesebbé tette ezt a napot. A fesztivál szervezése közben volt egy kérésünk a fellépőinkhez  



-6- 

2022-ben. Mivel az idei év Kálmán Imre születésének 140. évfordulója, felkértük őket, 

hogy a híres zeneszerző nagysága előtt a következő módon tisztelegjünk: minden zenekar írjon 

át egy - egy operett slágert jazz stílusra! Örömmel tettek eleget eme felkérésüknek, és a 

közönségnek is nagyon tetszettek az így bemutatásra kerülő dallamok. Szívesen énekelték 

együtt az ismert melódiákat a zenekarokkal. 

 

A szombati napon szintén 

három együttes állt színpadra: e 

műfaj nagyjai teljesen 

megtöltötték a teret boldog, 

jókedvű nézőkkel. Igényes, 

kulturált rendezvény; vonzó a 

nyár kellős közepén, minden 

korosztály képviseltette magát 

mind a három napon. 

Függetlenül attól, hogy a 

városban ebben az időben 

párhuzamosan több zenei 

rendezvény is zajlott. 

A vasárnap esti fellépők száma a hétvégi hazatérők miatt már csak két zenekarra korlátozódott, 

de még így is teljesen megtöltöttük a teret. 

 

 

Összegzés 

A három nap mérlege több ezer jazz kedvelő, kulturáltan szórakozó, boldog ember. 

Ennek a fesztiválnak itt van a helye a belvárosban, és reméljük, a jövőben is itt lehet megtartani 

majd, a jövőre XX. jubileumi fesztivált. Tapasztalat, hogy még több ülő alkalmatosság és 

például egy kellemes lampionos tér vonzóbb lenne a jövőben. 
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BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE 

Dísz tér, 2022. augusztus 19-21. 

 

A nyár folyamán tapasztalt időjárási anomáliák az eseményen érték el csúcspontjukat. 

Napközben a forróság, este a viharok korlátozták a vendégek látogatási kedvét. Ennek ellenére, 

aki eljött, színvonalas zenei kínálattal találkozott, kivéve, mikor az esőzés miatt le kellett fújni 

a koncerteket és szomorúan hazaküldeni a kisebb-nagyobb számú közönséget, mely a rossz idő 

esetén is kitartott volna. 

Pénteken a siófoki Freestyle Dance Factory tánciskola nyárzáró bemutató és 

táncoktatásával kezdtünk, utána Szalóki Ági lemezbemutatójával folytattuk, majd a Honeybeast 

zenekar nagykoncertje szórakoztatta a látógatókat. 

Szombaton Papp Kornélia drámapedagógus egy interaktív foglalkozással várta a 

gyermekeket, ezután sajnos az időjárás nem tette lehetővé, hogy a a Kid Rock and Roll SE 

bemutassa műsorát, sem azt, hogy a Mon Amie Esküvői ruhaszalon gyönyörű ruhái 

felvonultatásra kerüljenek. 

Ezután szerencsére, az X-Press TSE kis táncosai már előadhatták látványos 

koreográfiáikat, majd a Sólya zenekarral, később a Balaton Táncegyüttes produkciójával 

hangolódtunk a kenyérszentelésre. A színpadon Dr. Lengyel Róbert kihirdette a 2023-as 

városbora verseny nyertestét. Idén az első helyezést a balatonlellei Bujdosó Szőlőbirtok és 

Pincészet vitt el mindkét kategóriában: Cirkáló fantázia nevű 2021-es boglári rajnai rizling lett 

a város fehérbora, míg a Kalóz fantázianevű 2020-as kékfrankos pedig a vörösbora. Az Új 

Kenyeret a hagyományoknak megfelelően az egyházak képviselői szentelték meg, a Képviselő 

- testület tagjai szelték fel, a néptáncosok pedig a kínálásban segédkeztek. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sajnos a nap további részére tervezett három programot az Apostol zenekar 

nagykoncertjét, a Jaratel Hastánc Stúdió 1000 led showját és a partyt DJ Csucsuval a vihar miatt 

le kellett mondanunk. 

Vasárnap a Pitypang zenekar és a Kolompos együttes csábította táncra a gyermekeket 

és szüleiket, közte Siófok város úszó olimpikonja mesélt a budapesti vizes EB-n szerzett 

élményeiről. A Siófoki Hagyományőrző Tánccsoport kalocsai táncait, a Siófoki Jaratel Hastánc 

Stúdió pedig egzotikus tánctudását mutatta be. Este - az időjárási elemekkel dacolva - Dánielfy 

Gyergő és az Utazók zenéltek a rendületlenül kitartó rajongoknak. 
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A Levendula Játszóház és Alkotóműhely játszóháza és kézműves foglalkozásai állandó 

érdeklődés közepette, szinte folyamatos teltházzal zajlottak. A vendéglátó standok finom 

falatokkal és ízletes nedűkkel enyhítették a látogatok éhségét, szomjúságát; a kézművesek 

pedig színes termékeikkel csábították vásárlásra a nézelődőket. 

A költségvetés zárószámait a még várható számlák beérkezése miatt jelenleg kalkulálni 

tudjuk. A nyár folyamán már előre vetített energiaárak elszabadulása miatt az elvárosoknak 

megfelelően igyekeztünk spórolni. 

 

 

SzínpART - 

KÁLMÁN IMRE SZABADTÉRI SZÍNPAD 

 2022. június 25- augusztus 11. 

 

 

2022-től újra a Kálmán Imre Művelődési Központ üzemelteti a szabadtéri színpadot. 

Az idei szabadtéri programok megvalósításával célunk volt, hogy újra egy sikeresen működő 

nyári színház- és koncerthelyszínt hozzunk létre Siófokon, a Balaton déli partjának 

leglátogatottabb üdülőközpontjában. 

A nyári szezon egyik legfrekventáltabb helyén található, 2010-ben felújított szabadtéri 

színpad és a hozzá tartozó 1522 férőhelyes nézőtér az elmúlt években súlyos állagromlást 

szenvedett. Szakértő által is megállapítást nyert, hogy a színpad állapota balesetveszélyes. A 

nyári programsorozat kezdete előtt az igényelt felújítás a nyárra megoldódott, de hosszú távon 

nagyobb befektetést igényel. 

A rendezvénysorozatban hét saját szervezésű esemény és tíz vendégprodukció kapott 

helyet. Saját szervezésben két koncert, egy gyermekkoncert, négy színházi előadás szerepelt. 

Két koncertünk nem hétvégén, hanem hétköznapon, csütörtökön került megrendezésre, 

így a Siófokon hosszabb időt eltöltő vendégek már nem csak a hét pihenőnapjain találhattak 

maguknak kulturális programot. 

A rendezvénysorozat lebonyolításához nélkülözhetetlen volt és nagy mértékben járult 

hozzá az FGSZ Földgázszállító Zrt. támogatása. 

 

Országosan az tapasztalható, hogy a közönség vásárlóereje az idei évben jelentősen csökkent. 

A polgárok kevesebbet költenek kulturális programokra, ritkábban látogatnak el fizetős, 

belépőjegyes eseményekre, előnyben részesítik az ingyenes fesztiválokat, koncerteket. A 

látogatottság mértékét célirányos és időzített marketinggel igyekeztünk megőrizni. A 

Művelődési Központ a jövőben is a rendelkezésre álló kommunikációs eszközök minél 

hatékonyabb kihasználására törekszik.  
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Megvalósult Programok: 

 

Június 25. (szombat) 

Csárdáskirálynő 

Rátonyi Róbert Színház  

operett 

esőnap: június 26. vasárnap 

A Csárdáskirálynő minden operettek legklasszikusabbja. Egy magyar zenés színháznak 

kötelessége, hogy állandóan műsorán tartsa ezt a remekművet.  

Vereczky Szilvia, a világhírű csárdáskirálynő búcsúfellépését tartja az orfeum színpadán. 

Miután az ünneplő publikum eltávozott, búcsúvacsora következik. Szilvia érzékenyen 

elbúcsúzik szerelmesétől, a fiatal Lippert - Weilersheim Edwin hercegtől, aki mindenáron 

követni akarja őt Amerikába. De a grófi család résen van, mert Edwinnel Stázi grófnőt akarják 

elvetetni. Megjelenik a színen Rohnsdorf főhadnagy, aki tartalékos ulánustiszt, katonai 

behívóval, amelyet a család éppen ezért eszközölt ki, hogy Edwint elszakítsa Szilviától. Edwin 

tehát kénytelen bevonulni. De Edwin visszavág a család fondorkodására: sebtében közjegyzőt 

hozat és kötelezi magát arra, hogy nyolc héten belül feleségül veszi Szilviát. De ekkor Bóni 

gróf beavatkozik a jelenetbe és prezentál egy esküvői meghívót, amit az imént Rohnsdorftól 

kapott… Az előadás sikerét bizonyítja, hogy a közönség többször is állva tapsolta vissza a 

művészeket.  

 

Július 2. (szombat) 

A Pál Utcai Fiúk  

Pannon Várszínház  

zenés játék  

esőnap: július 3. vasárnap 

Molnár Ferenc világhírű regénye alapmű az emberi társadalom természetéről, a hősiesség, az 

árulás, az esendőség és a hazaszeretet fogalmáról. Nemecsek, Boka, Áts Feri és a többiek örök 

példák, örök kortársaink. 

A klasszikus alapmű ezúttal nem gyerekek, hanem ifjú emberek konfliktusaként szólal meg. A 

drámai helyzetek így még keményebbek, melyeket tovább fokoznak a mai hangzású zenék és 

dalszövegek. Az előadásban döntő szerepet játszik a tárgyi világ akusztikus megszólaltatása, a 

színészek zenei-ritmikai kreativitása, a fiatalság ereje, humora, az eredeti mű katartikus 

üzenete.  

 

Július 9. (szombat) 

Zenevonat Szuperkoncert az LGT Sztárjaival:  

Falusi Mariann, Roy, Bebe, Vitáris István, Karácsony János, Solti János, Szirota Jennifer és 

Heincz Gábor "Biga”  

koncert 

esőnap: július 12. kedd 

A 90-120 perces koncertműsor, a 2021-ben 50 éves LGT zenekar életművét mutatja be. A jól 

ismert slágereken túl, felcsendülnek továbbá az LGT munkásságához köthető olyan jellegű 
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szerzemények, melyeket a zenekar a korszak nagy előadóinak írt (Katona Klári,Kovács 

Kati,Révész Sándor). A formáció gerincét Karácsony János James és Solti János, az LGT 

zenekar egykori tagjai, illetve Szirota Jennifer és Gubics Máté alkotják. A produkció dalainak 

élőzenekaros megszólaltatásáról a produkciót létrehozó Abrakazabra zenekar gondoskodik.  

 

Július 15. (péntek) 

A Veszprémi Petőfi Színház és a P.B.A. koprodukciója 

Jávori Fegya - Kállai István - Kállai Gábor - Müller Péter Sziámi 

A FARMERKIRÁLY Ősbemutató 

Klezmer musical a farmernadrág születéséről 

esőnap: július 17. vasárnap 

A történet Levi/Lőb/ Strauss karrierjét, vagyis a farmer nadrág, a blue jeans születését meséli 

el, egy kortárs szemüvegén keresztül - így aztán a cselekmény személyes, kalandos, érzelmes, 

és drámai, ami lényegében megfelel az egykori valóságnak, de azért sok fiktív elem, személy 

is megjelenik benne. 

A mű szinte a „Hegedűs a háztetőn” c. musical témája folytatásának is tekinthető, hiszen 

mindeközben a pogromok, és egyéb megaláztatások miatt Amerikába kivándorolt zsidók 

útkereséséről, és érvényesülési lehetőségeiről mesél. 

A szerzők szándéka egy olyan klezmer musical megalkotása volt, ami bármennyi kudarc után 

is az újra és újra nekifutás fontosságáról, a kitartás szükségességéről, és ezen belül a tehetség, 

és a fantázia érvényesüléséről szól. A zene lenyűgözően változatos, természetesen döntően 

klezmer, – de van benne country, müncheni sördal, valamint mai jellegű musicalszám 

ugyanúgy, mint orosz – német népzenei alapokból felépített kettős- vagy kisebb kórus.  A darab, 

a történet érdekessége és a Jávori Fegya által vezetett Budapest Klezmer Band által népszerűvé 

vált zenei stílus miatt nagy sikert aratott. A mű - mivel ősbemutató volt - nagy 

sajtónyilvánosságot kapott. 

 

Augusztus 4. (csütörtök) 

GYÖNGYHAJÚ LÁNY BALLADÁJA  

OMEGA MUSICAL 

ExperiDance  

esőnap: nincs 

Mindenkiben ott van a szunnyadó gyermek, így a tündérmeséket a felnőttek is szeretik, csak be 

kell őket csomagolni „felnőtt köntösbe”! 2016. március 12-én a RaM Colosseum színpadán 

nagy sikerrel került bemutatásra a „Gyöngyhajú lány balladája” című musical, mely egy fiatal 

lány felnőtté válásán, első nagy szerelmi csalódásán keresztül idézi meg a Balaton part, a tó ősi 

mitikus legendáit. A színpadon 24 ExperiDance táncművész, a mikrofonoknál 5 kiváló 

musicalszínész, a mese erősítésére 21 szenzációs Omega-sláger! Egy történet, amit mindenki 

átélt, aki volt fiatal és szerelmes! Az előadás pikantériája, hogy a történet Siófokon játszódik. 

 

Augusztus 7. (vasárnap) 

Halász Judit 

A vitéz, a kalóz meg a nagymama 
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gyermek koncert 

esőnap: augusztus 8. hétfő 

Új lemezével folytatja azt a missziót, amit évtizedekkel ezelőtt elkezdett: a magyar költészet 

legjobbjainak megzenésítésével klasszikus és kortárs magyar költők verseit énekelve, gyerekek 

és családok számára teszi ismertté és szerethetővé a magyar versirodalom legjavát. Színészi 

pályafutásával párhuzamosan Halász Judit új műfajt teremtett előadóművészként, és 

mondhatjuk, generációk nevelkedtek fel lemezeinek hallgatása közben. Halász Judit a 

Vígszínház tagja, a magyar állam Kossuth-díjjal, Jászai Mari-díjjal, Érdemes Művész 

kitüntetéssel jutalmazta eddigi munkáját, és ami számára rendkívül értékes: a gyerekek –

Magyarországon elsőként – a Mosoly-Rend lovagjának választották. Az előadáson Halász Judit 

egyedülálló pályafutásának legnépszerűbb alkotásait hallhatja a közönség. 

 

Augusztus 11. (csütörtök) 

Republic 

koncert 

esőnap: augusztus 25. csütörtök 

A zenekar mára a magyar könnyűzene igazi veteránja. Nagy sikerű koncertjeik, dalaik üzenete 

a lehető legegyszerűbb úton igyekszik eljutni a szívekhez. Amit csinálnak, az se nem pop, se 

nem rock, se nem népzene; de a lényeg, hogy Mindenkié – vagy ahogy ők mondják, lakossági 

beat! 

 

 

Saját események látogatottsága 

 

Dátum Időpont és esemény Látogatottság 

(nézőszám) 

2022. 06.25. Csárdáskirálynő- operett- Rátonyi Róbert Színház 248 fő 

2022. 07.02. A Pál utcai fiúk- musical- Pannon Várszínház 760 fő 

2022. 07.09. Zenevonat Szuperkoncert az LGT sztárjaival 233 fő 

2022. 07.15. ŐSBEMUTATÓ A világsiker musicalje- Lévi Story -A 

farmerkirály klezmer musical -Jávori- Sziámi- Kállai - 

Kállai, PBA és a Veszprémi Petőfi Színház koprodukciója  

753 fő 

2022. 08.04. Gyöngyhajú lány balladája- Omega musical show  906 fő 

2022. 08.07. Halász Judit gyermekkoncert 640 fő 

2022. 08.11. Republic élőzenekaros Nagykoncert 525 fő 

 Összesen: 4065 fő 
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Megvalósult terembérletes produkciók: 

 

Dátum Időpont és esemény 

2022.07.16. A világsiker musicalje- Lévi Story -A farmerkirály klezmer musical -Jávori- 

Sziámi- Kállai - Kállai, PBA és a Veszprémi Petőfi Színház koprodukciója 

2022.07.22. Charlie élőzenekaros nagykoncert 

2022.07.23. "Röhög a Balaton" - Stand Up - show a Showder Klub és a Rádiókabaré 

sztárjaival: Aradi - Varga duó, Somogyi András, Rekop György 

2022.07.27. Kökény Attila élőzenekaros koncert 

2022.07.30. Fenyő 50 koncertturné 

2022.08.19. Bereczki Zoltán élőzenekaros koncert 

2022.08.20 Dumaszínház Kiss Ádám, Beliczai Balázs, Dombóvári István, Lakatos 

László 

 

 

 

Költségvetés 

A Szabadtéri Színpad a költségvetési előirányozathoz viszonyítva - a belső arányok 

változtatásával és a bérletes produkcióknál a tervezettnél magasabb bevételnek köszönhetően, 

- kb. négymillió forint maradvánnyal rendelkezünk. Ebből levonásra kerülnek még a jövőben a 

rezsiköltségek, jogdíjköltségek. A kihívások ellenére már az első évben sikerült viszonylag 

magas látogatottságot és kihasználtságot elérnünk.  
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NYÁRI KIÁLLÍTÁSAINK 

 
KIMK EMELETI GALÉRIA: 

 

Április 28. – június 7. 

Csiszár Elek festményvásárral egybekötött életmű-, és emlékkiállítása a 2020-ban 

elhunyt festőművész emlékének tisztelegve.  

Kiállítást megnyitotta: Gyarmati László a HÉ! Egyesület elnöke, Veszeli Lajos 

festőművész. 

 

Június 16. – augusztus 19. 

Dél-Balaton Szalon 

A Balatonalmádiban 2022-ben megrendezésre kerülő Balaton Szalon esemény zárását 

követően Siófokon kerülnek kiállításra a Somogy Megyei Alkotók munkái. 

Kiállítást megnyitotta: Virág Erzsébet önkormányzati képviselő, Witzmann Mihály 

országgyűlési képviselő. 

 

ELŐCSARNOK: 

 

Május 10. – június 8. 

Ráczi Zoltán természetfotós „Mesél az erdő” című kiállítása 

Kiállítást megnyitotta: Dr. Lengyel Róbert Siófok Város polgármester.e 

 

Június 10.-17. 

Vakok és Gyengénlátók Egyesülete által szervezett „Ügyes kezek munkái” Tapintható 

kiállítás 

Kiállítást megnyitotta: Witzmann Mihály országgyűlési képviselő. 

 

Július 20. – augusztus 19. 

Somogyiak Baráti Körének 40 éve a Szülőföldért” című kiállítás   

Kiállítást megnyitotta: Németh Julianna, a Somogyiak Baráti Köre elnöke. 
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INGYENES SZABADTÉRI RENDEZVÉNYEINK A NYÁR SORÁN: 

ZENEI ESTEK A KIKÖTŐBEN 

Siófok Hajóállomás, július 4. – augusztus 21. 

 

Ezek a rendezvények az előző években a művelődési központ udvarán kaptak helyet, 

Belvárosi Zenei Estek névvel. Az intézményünkben folyó felújítási munkálatok miatt a teljes 

belvárosi programsorozatunknak új helyszínt kellett keresnünk. A koncertek lebonyolítására a 

– máskor is igénybe vett – Dísz teret választottuk; az előre nem tervezett költségek 

kigazdálkodására és a terület élettel való megtöltésére az esemény 46 napos idejére kereskedői 

udvart alakítottunk ki színpadunk körül. 

 A KulTerasz sorozatunk a ház terasza helyett - az előadások intimitását megőrzendő - 

az emeleti galérián kerültek megrendezésre. A Zene a zöldben természetesen továbbra is a Jókai 

parkban gazdagította élményekkel vendégeinket. 

 

Vakációs Gyerekkoncertek  Hétfő 19.00 óra  

Sólya Zenekar 

Lóca Együttes 

Magyarhang Zenekar, 

Hanga Banda 

Alta mesekoncert 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely közreműködésével 

Nyáresti Operett Előadások  Kedd 19.00 óra  

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, karmester Farkas Pál 

Szólisták: Simon Boglárka 

Jenei Gábor 

Nyári Zenei Estek  Csütörtök 19.00 óra  

Sergio Santos latin koncert 

Kollányi Zsuzsi és zenekara 

Dívák & Swing á la Django koncertje 

Elvis est 

László Attila és zenekara 

Vörös szerelem – Gregort Bernadett & Gonda Music Band 

Triász zenekar 

KulTerasz Péntek 19.00 óra  

Szabó T. Anna 

Festbaum Béla 

Karafiáth Orsolya 

Kautzky Armand &MÉZ 

Eperjes Károly 

Zene a Zöldben  Vasárnap 19.00 óra  

Molnár György trió - Molnár Trió 

Szűcs Gabi – Stereo Swing 

Papa Jazz   

Four Faters 

Fourtissimo Kuna Vali 

Náray Erika 

Ella Forever/Ella Fitzgerald, a Jazz Nagyasszonya 

Catsby zenekar 
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VAKÁCIÓS GYEREKKONCERTEK 

Siófok, 2022. július 4. – augusztus 15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minden hétfőn interaktív gyermekkoncerttel színesítettük a nyári hangulatot ismert hazai 

zenekarok közreműködésével. A gyermekzenekarok, népzenei együttesek mind arról 

gondoskodtak, hogy az egész család jól szórakozhasson. A már Siófokon ismert és jól bevált 

zenekarok mellett új zenekarok meghívásával is igyekeztünk szélesíteni a programkínálatot. A 

koncertek napján 18.00-21.00 óra között – szinte már hagyományosnak mondhatóan – a 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a 

gyermekeket az alábbiak szerint: 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely  

Népi Játszóudvar: "Jár a malom, jár..." - a 

kenyér útja, Népi ügyességi Játékok, 

Kukorica Játszó, Tanyás Udvar, Népi 

Babakonyha, Vessző Babaház, Gyermek 

Játszó kicsiknek 2-6 éves korig.  

Kézműves Foglalkozások: többféle, 

igényes, minőségi, kreatív kézműves 

foglalkozás szakemberek segítségével.  
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Megvalósult Programok: 

 

Július 11. és 25. (hétfő) 

Lóca Együttes (2 alkalom) 

Interaktív előadásaik ismert gyermekdalokra, népdalokra, népzenei feldolgozásokra, 

mondókákra és játékokra épülnek, így a gyermekek gyorsan és szívesen bekapcsolódnak 

műsoraikba. Foglalkozásaik egy része az év jeles napjaihoz kötődve aktualitásokat hordoz, más 

részük olyan mesejáték, mely mindig időszerű tanulságokat vonultat fel. Dalaikat és 

történeteiket népi és klasszikus hangszerekkel, illetve hangkeltő eszközökkel megszólaltatott 

élő zenei kísérettel adják elő. Idén is a megszokott jó hangulatban, aktív gyermekközönséggel 

zajlott le a lajosmizsei zenekar mindkét programja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Július 4. és 18. (hétfő) 

Sólya Zenekar (2 alkalom): A Sólya zenekar autentikus magyar népzenét játszik, elsősorban 

vonós zenekari megszólalással. A zenekar 2018 óta zenél együtt, a közös muzsikálás mindig 

öröm számukra. Az interaktív népzenei koncert során a gyermekek megismerhetik a színpadon 

szóló hangszereket. Élő zenei kíséret mellett autentikus körjátékokat játszhatnak, népzenei 

lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos formában szakpedagógusok segítségével. A Sólya 

Zenekar állandó kísérő zenekara a siófoki gyermektáncházaknak, szívesen vesznek részt a 

környék azon rendezvényein, ahol a népzene befogadó közönségre talál. Tagok: Fodor Janka: 

ének, Lelovics Zsolt: hegedű, Drimmer László: hegedű, Dömötör Gábor: brácsa, Demeter 

Krisztián: nagybőgő Siófok 

 

Augusztus 1. (hétfő) 

Magyarhang zenekar - interaktív népzenei gyerekkoncert: A Balaton-felvidéki 

(Kővágóörs) Magyarhang zenekar autentikus magyar népzenét játszik, elsősorban vonós 

zenekari megszólalással. A program első részében a Kárpát -medence különböző 

tájegységeinek népzenéjéből kaphattunk ízelítőt. Az összeállítás különlegességét a 
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Magyarországon viszonylag ritkán előforduló - éppen ezért ritkán is reprezentált - négyszólamú 

vokális repertoár adta. 

Ezt követően a közönség a zenei folyamatokba menetközben beillesztett formában ismerhette 

meg a színpadon szóló hangszereket. A szöveges ismeretátadással párhuzamosan 

megszólaltatott zenei előadás segítségével nyújtott át ismereteket a zenekar a magyar népi 

kultúra elemeiről. Az utolsó egységben tánctanítás és táncház következett, mely során népzenei 

lépéseket, táncokat, játékokat sajátíthattak el a résztvevők játékos formában. Közös daltanulásra 

is sor került. 

 

Augusztus 08. (hétfő) 

Hanga Banda:  

A Pécs mellől érkező együttes gyermekeknek szóló programja, "gyerekműsora" a népi 

gyerekjátszó volt. A foglalkozást Maticsné Darvas Nikoletta zenepedagógus, karnagy és 

népzenész vezette. A rengeteg mondókát mozgásos formákkal kísérő program, a gyermekek 

bevonásával, játékos fejlesztésével valósult meg. Az énekes/mozgásos játékokat élő népzene 

kísérte egy háromtagú népzenei banda (hegedű, népi brácsa, népi bőgő) közreműködésével.  

A program további része volt egy rövid táncház (egyszerű lépések, mozgáskoordináció 

fejlesztése). A babák és "totyogók" szüleikkel együtt, ölben élvezték a játékokat, dalokat, az 

ovisok és kisiskolások önállóan vettek részt a programban.  

A nagyszerű hangulatban, magas részvétellel zajló programot az érkező vihar és eső miatt kb. 

10-15 perccel rövidebbre szabtuk, ám a gyors helyzetreagálás következtében sikerült szépen 

lezárni a programot és épp az eső érkezése előtt az összepakolás végére érni.  
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Augusztus 15. (hétfő) 

Alta és a Nagy-tó – interaktív családi mesekoncert  

Szigeti Ildi és Schwenk András úttörő 

kezdeményezésében a Balaton sajátos 

élővilágát képzeletbeli szereplőkkel felruházva 

ismerhettük meg. 

A zenei kísérettel, zenei betétekkel és 

versekkel tarkított mese a víz és a fák 

napjainkban pótolhatatlan szerepét és 

fontosságát játékos formában hangsúlyozza ki. 

A mese során a gyerekeknek lehetőségük volt 

közösen alkotni, megnézni, miként gyártanak a 

fejünkbe félelmes gondolatokat és miként lehet 

közös játékokkal, egy pici koncert béli 

meditációval, egy-egy varázskőre rejtett üzenet 

megértésével ezeken túljutni.  

 

Költségvetés  

Rendelkezésre állt hárommillió forint. Az alkalmanként zenei program, játszóház és 

alkotóműhely elemekből álló hét alkalmas rendezvénysorozat összköltsége 2 409 990,- Ft volt. 

Ebbe nem tartoztak bele a műszaki költségek (őrzés, szemétszállítás, színpadtechnika stb.) csak 

az előadói és útiköltség díjak.  

 

 Előadó Székhely 

2022. 07. 04. Sólya Siófok 

2022. 07.11. Lóca Lajosmizse 

2022.07.18. Sólya Siófok 

2022.07.25. Lóca Lajosmizse 

2022.08.01. Magyarhang zenekar Kővágóörs 

2022.08.08.  Hanga Banda Cserkút 

2022.08.15.  Alta zenekar Budapest/Barcelona 

 

A rendezvénysorozatnak visszajáró látogatói vannak, a kisgyermekes családok körében nagy 

népszerűségnek örvend. Emellett mindig vannak új érdeklődök is, akik véletlenül cseppenek 

bele a vidám nyári zsongásba. Az esemény nagy előnye, hogy családbarát, hagyományőrző és 

interaktív. A gyerekek nagyon élvezik és legtöbb esetben maguk a szülők is aktív részesei 

lesznek az eseménynek. Emellett a rendezvény nem jár szemeteléssel, rendbontással, 

mindenképpen értékőrző és egyben értékteremtő funkcióval bír Siófok nyári kulturális életében. 
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NYÁRESTI OPERETT 

Siófok, 2022. július 5 - augusztus 16. 

 

Ha kedd, akkor operett! 

A statisztikusok szerint nem telik el olyan óra, hogy valahol a nagyvilágban, TV-ben, 

színházban vagy rádióban, ne csendülne fel egy-egy Kálmán-melódia, így Kálmán Imrét méltán 

tartják minden idők legtöbbet játszott operettszerzőjének. Az operett nem kizárólag magyar 

specialitás, de a magyar művészek előadásmódja, temperamentuma termékenyíti meg a világon 

egyedülálló módon ezt a műfajt, és teszi egyedivé; ezért vált Hungarikummá. 

Az Operett estek folyamán a magyar operettirodalom legnépszerűbb szerzőinek, mint 

Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Huszka Jenő, Kacsóh Pongrácz örökzöldjei (Te rongyos élet, 

Odette belépője, Szép vagy, Erdélyország, Szép város Kolozsvár, Szívduett, Vágyom egy nő 

után, Bordal, Mi kell a férfiaknak?, Szép a huszár, Hej, cigány stb.) csendültek fel Simon 

Boglárka és Jenei Gábor előadásában.  Dalok, melyek soha nem merülhetnek feledésbe. 

Legfőképpen egy operettvárosban nem. Közreműködött a Dunakeszi Szimfónikus zenekar, 

Farkas Pál vezénylésével keddenként. 

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, Magyarország 

A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 1984 óta vállal szerepet szűkebb régiója a Dunakanyar 

művészeti életében. Megalakulásukkor célul tűzte ki a zenei élet gazdagabbá tételét, az ifjúság 

zenei nevelését, a zene örök értékeinek képviseletét, közvetítését. Komolyzenei 

hangversenyeivel és igényes szórakoztató programjaival ismertté vált országszerte és külföldön 

is. Több színház zenés darabjának közreműködője. A zenekar több évtizede jelen van Siófok 

kulturális vérkeringésében is. Az együttes vezetője és karmestere Farkas Pál, akit az idei évben 

kapta meg a Kálmán Emlékplakettet. 

Az operett hungarikum. Világhódító, elfeledett, feltámadt, meg-megújuló, reneszánszát élő 

műfaj. A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar életében fontos szerepet tölt be az operett ápolása. A 

2003-ban Kálmán Imre Emlékplakettel kitüntetett együttes a műfaj összes jeles képviselőjével 

fellépett. Előadásaikkal és gálaestjeikkel hazánk és Európa számos városa mellett Mexikót és 

Izraelt is bejárták. 

Hétről-hétre e zenés mesevilág csodás ívű dallamait, figuráit és hangulatát idézik meg 

gálaműsorukkal a műfaj iránt elkötelezett tehetséges fiatal előadóművészek társaságában. 
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NYÁRI ZENEI ESTEK 

Siófok, július 7. – augusztus 18. 

 

A hazai könnyűzenei élet kiválóságait vonultattuk fel minden csütörtök este 1-1 órányi 

élőzenekari fellépéssel. Az élőzene fontossága nem csak az igényes zeneszolgáltatás 

követelménye, hanem a minőségi kultúraszolgáltatás elengedhetetlen feltétele is. 

Az Intézményünkben folyó felújítási munkálatok miatt a teljes belvárosi 

programsorozatunknak új helyszínt kellett keresnünk. A koncertek lebonyolítására - a máskor 

is igénybe vett – Dísz teret választottuk; az előre nem tervezett költségek kigazdálkodására és 

a terület élettel való megtöltésére az esemény 46 napos idejére kereskedői udvart alakítottunk 

ki színpadunk körül. 

 

Július 7. (csütörtök) 

Sergio Santos latin est 

Sajnos hiába várták sokan Sergio Santos latin estjét, a viharos időjárás miatt a koncertet július 

7-én le kellett mondanunk.  

 

Július 14. (csütörtök) 

Kollányi Zsuzsi és zenekara koncert 

Július 14-én Kollányi Zsuzsinak és zenekarának azonban sikerült mindenkit egy fergeteges 

fellépéssel felpezsdíteni. 

 

Július 21. (csütörtök) 

Dívák és a Swing á la Django koncert 

Kárpótlásul a következő csütörtökön a Dívák és a Swing á la Django zenekar itt mutatta be első 

közös produkcióját. Az este varázslatos hangulatban telt, minden kilátogató nagyszerűen érezte 

magát. 

 

Július 28. (csütörtök) 

Elvis est 

Július 21-én soha nem látott számú érdeklődő 

érkezett Elvis estünkre, mely az előadóművész 

betegsége miatt maradt el.  

 

 

Augusztus 4. (csütörtök) 

László Attila koncert 

Augusztus 4-én László Attila és zenekar adta már hagyományos siófoki nyári koncertjét. Az 

elmúlt évek jó hangulatát idén is sikerült megteremteniük, vendégeink boldogan énekelték 

velük a régi nagy slágereket és lenyűgözve hallgatták Attila saját szerzeményeit, melyek hazánk 

és az érzelmek szépségeiről szólnak. 
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Augusztus 11. (hétfő) 

Vörös Szerelem, Gregor Bernadett és a Gonda Music Band koncertje 

A sorozat következő állomása augusztus 11-én Gregor Bernadett és a Gonda Music Band - 

Vörös Szerelem című fellépése volt. Magas látogatottságú, sikeres program volt. A koncerten 

szerelmes sanzonok szórakoztattak a hallgatóságot. 

 

Augusztus 18. (hétfő) 

Triász koncert 

 Zárásként hazánk népszerű rock triója, a Triász töltötte meg élettel a színpadot.  

 

A nyári szabadtéri koncerteknek megvan a már kialakult siófoki vendégköre, akikhez 

hétről-hétre örömmel csatlakoznak a városunkban nyaraló turisták. A teljes programsorozatot, 

a rendelkezésre álló költségvetés és a kitelepülőktől befolyt helypénzek összegével együtt, 

sikerült pozitív mérleggel zárnunk. A kb. nyolcmillió forint megtakarításában szerepet 

játszottak az időjárás és betegség miatt elmaradt koncertek kiadásai, a tervezettnél alacsonyabb 

jogdíjak, illetve a kereskedői helypénzekből befolyt összeg is. Továbbá, mivel először 

valósítottunk meg ilyen egész nyarat átívelő kitelepülést, a költségvetéstervezet leadását 

követően igyekeztünk megszorításokat alkalmazni, hogy az esetlegesen felmerülő, nem 

tervezett költségekre is legyen forrásunk.  

 

 

KULTERASZ  

Siófok 2022. július 8. – augusztus 19. 

 

Már az 1980-90-es években rendeztek programokat a teraszon, melyeket szívesen 

látogattak vendégeink. Ennek felelevenítése történt meg az elmúlt években, amikor KulTerasz 

néven indítottuk útjára ismét a programsorozatot. Műfüves környezetben, kis színpaddal, 

virágokkal, mécsesekkel dekorált, napvitorlával árnyékolt, színházi poszterrel ellátott 

„forgóajtó” várja az érdeklődőket, amely által a befogadótér is bővíthető igény szerint.  

Ez, az eddig megszokott és kedvelt helyszín 2022-ben a régi könyvtár felújítási 

munkálatai miatt sajnos nem volt alkalmas a Kulterasz befogadására. A programsorozat 

eseményeinek idén így többségében színháztermünk adott otthont. A helyszín módosításával 

kevésbé váltunk kiszolgáltatottá az időjárási elemeknek, megoldható volt a terem minimális 

hűtése is, illetve több vendéget tudtunk fogadni. Ugyanakkor a teraszunk bensőséges varázsát 

színháztermünk nem tudta pótolni. 

Célunk továbbra is, egy műértő, irodalmat és zenét kedvelő közösség generálása. A már 

hagyománnyá vált zenés irodalmi esteket jövőre is biztos keresni fogják vendégeink, hiszen 

már évek óta része nyár esti programsorozatunknak. Bízunk benne, hogy jövőre újra 

teraszunkon, a megújult régi könyvtár szomszédságában fogadhatjuk kedves vendégeinket.  

 

 

Július 08. (péntek) 19:00 
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Szabó T. Anna – „Mire jó a vers?” 

„Költő vagyok, a vers az életem. Hiszem, hogy nem luxustermék, hanem segítség az élethez, 

olyan alapvető, mint a kényelmes cipő vagy a jó szemüveg. A vers három legfontosabb 

funkciója, hogy megtanít figyelni, megállítja az időt, és erőt ad: nehéz pillanatainkban 

megmentheti az életünket – ahogy például egy Mawson nevű sarkkutatóval történt, mikor 

halálveszedelemben lógott egy jégszakadékban, vagy velem, mikor válságban voltam 

kamaszkoromban. Aki verseket hord a fejében s a szívében: szabad ember.” – Szabó T. Anna 

Első Kulterasz előadásunk emeleti galériánkon talált új otthonra. A júliusi melegben 

azonban nem volt kivitelezhető, hogy a rendezvénysorozat további fellépőit és vendégeinket 

itt fogadjuk. 

 

 

 

Július 29. (péntek) 19:00 

Fesztbaum Béla – „Boldog, szomorú dal” Kosztolányi – Karinthy est 

Fesztbaum Béla Kosztolányi írásaiból készült előadása, A Léggömb elrepül, 2019-ben 

ünnepelte 100. előadását a Vígszínház Házi Színpadán. Ezen az estén is elhangzanak részletek 

a fenti előadásból, de nemcsak a szellemes és elegáns, egyben mélyen humánus, a magyar 

nyelvet csodálatosan használó Kosztolányival találkozunk, hanem életre szóló jó barátjával, 

Karinthy Frigyessel is. A metsző humor és irónia nagymesterével, aki képes arra is, hogy 

bármikor torkunkra forrassza a nevetést és görbe tükrében magunkra ismerjünk. 
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Fesztbaum Béla művész úr estjének kiváló helyszínt jelentett színháztermünk. A nagy 

érdeklődésre való tekintettel vendégeink így kényelmesebben elfértek, az előadás hangulata és 

témája miatt pedig megkívánta a színpad jelenlétét. 

 

Augusztus 5. (péntek) 19:00 

Karafiáth Orsolya – „Nem lehetek ennyi emberbe szerelmes”, zenei kíséret: Takáts Eszter 

Orsolya és Eszter 2013-ban 

kezdtek együtt dolgozni. Azóta 

nyitottak meg együtt kiállítást, 

rendezvénysorozatot, volt több önálló 

estjük, és Eszter írta Orsolya Él című 

kötetéhez is a dalt. Közös pontjuk a 

szerelem, annak minden arcára, minden 

fényes és árnyékos pontjára szeretnek 

rápillantani. Eszter minden korszakából 

hoz dalokat, és bemutatják az öt közös 

szerzeményüket is. Orsolya prózával és 

verssel, személyes, stand up jellegű 

betétekkel készül. Zene és szöveg egyenrangú ebben a műsorban. Könnyek, nevetés. 

Könnyedség és elmélyülés.  

Karafiáth Orsolya és Takáts Eszter estje remekül sikerült. A zenei betétekkel színesített 

vers és próza olvasás kellemes hangulatban, megfelelő dinamikával zajlott. 

 

Augusztus 12. (péntek) 19:00 

Kautzky Armand-M.É.Z. „Mámoros utazás”, avagy válogatás kelta eredetű népek 

költeményeiből  

Az együttes 1988-ban alakult, több CD és több mint 2100 koncert tanúja a megtett útnak.  

Ír, skót tradicionális dallamok, balladák, 

kocsmadalok alkotják a repertoárt több száz 

év népzenei kincséből merítve. Az előadás 

során Kautzky művész úr az ír és skót 

népköltészet és irodalom remekeiből 

válogatva színesíti a MÉZ koncertjét. 

Kautzky Armand művész úr mindenkit 

elvarázsolt hangjával, a zenekar tagjainak 

önfeledt örömzenélése és közvetlensége 

pedig igazán különleges hangulatot 

teremtett. 

 

 

 

Augusztus 19. (péntek) 19:00 
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Eperjes Károly - „Az igazat mondd, ne csak a valódit - összeállítás a XX. Századi 

Istenkereső költők műveiből” zenei kíséret: Négyessy Katalin 

Összeállítás a XX. századi Istent kereső magyar költők műveiből, Babits Mihály, Ady Endre, 

József Attila, Pilinszky János és más költőktől egy rendhagyó zenés irodalmi műsor keretében. 

Eperjes Károly estjét hosszú évtizedek óta láthatja a közönség az országban és a határokon túl 

is. Ez idáig száznegyvennégy verset gyűjtött 

össze az évek alatt. Ezekből mennyit mond el 

egy esten, mindig függ a közönségtől és az ő 

igényeiktől, de a műsor hármas szerkezetén 

sohasem változtat. 

Eperjes Károly estje elképzelhetetlen 

lett volna a bensőséges légkör megteremtése 

nélkül. Utolsó Kulterasz előadásunkat így 

rendhagyó módon színpadunkra helyeztünk át, 

és rendeztünk be, mely kiváló ötletnek 

bizonyult. 

 

 

Költségvetés 

A rendezvény péntekenként került megrendezésre. Két alkalommal a pénteki napon már más, 

hétvégi fesztivál vette kezdetét, így, a KulTerasz rendezvénysorozatból az eredeti tervezetthez 

képest két alkalommal kevesebb került megrendezésre, az ezekre szánt összeg nem került 

felhasználásra. Ezen kívül a fennmaradó összegből történik majd az Artisjus jogdíjak térítése 

is. 

 

 

 

 Előadó Kiadás/Br Ft 

2022. 07. 08. Szabó T. Anna    180 000 

2022. 07.29. Fesztbaum Béla    495 300 

2022.08.05. Karafiáth Orsolya    527 050 

2022.08.12. Kautzky Armand-M.É.Z    315 000 

2022.08.19. Eperjes Károly    308 610 

Keret:   3 000 000 

Bevétel/ Bruttó Ft     296 700 
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Zene a Zöldben - 

Siófok, Jókai Park, 

 2022. július 10 - augusztus 21. 

 

 

A minőségi kultúra szolgálatában intézményünk elkötelezett híve az élő-zenének. A Zene a 

Zöldben programsorozat az igényes zenekedvelőknek kínál színvonalas és kellemes 

kikapcsolódást Siófok legszebb parkjában, a Jókai parkban. A neves előadóművészekkel 

megtöltött paletta gondoskodik a szokványosnak nem mondható helyszín jó hangulatáról.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megvalósult programok: 

 

Július 10. (vasárnap) 

Molnár György trió - Molnár Trió 

2001-ben alakított meg ez a kisebb formáció, mely Molnár Trió néven került a 

köztudatba. Molnár György 2002-ben a Budapesti Kongresszus Központban ünnepélyes 

keretek között Nemzetközi Lyra díjat vehetett át. 

 

Július 17. (vasárnap) 

Szűcs Gabi – Stereo Swing 

A Stereo Swing formáció elektronikus alapú swing zenét játszik, lüktető, táncolható, „Nagy 

Gatsby” stílusban.  

A formáció a leginkább Parov Stelar zenéjéhez hasonlóan könnyed, vidám, igazi mulatságra 

való zene.  

A zenekar énekese Szűcs Gabi EMERTON- és FONOGRAM-díjas énekesnő! 
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Július 24. (vasárnap) 

Papa Jazz   

A Papa Jazz koncertje a siófoki Jókai parkban lesz hallható, A zenekar New Orleans-i dixieland 

stílusban, játszik, már többször megfordultak Siófokon, egy másik eseményen is a New Orleans 

Jazz fesztiválon. Szomorú, hogy idén már – a tavaly elhunyt – Papa Fleihg nélkül voltak 

vendégeink. 

 

Július 31. (vasárnap) 

Four Faters 

A gregoriántól a rock and rollig- a Four Fathers Énekegyüttes műsora- zenés utazás térben és 

időben; különböző korok, zenei stílusok egy-egy kiragadott példával- a számok között 

versparódiák hangzottak fel az adott kor idézett dalához alkalmazkodva. 

 

Augusztus 7. (vasárnap) 

Fourtissimo Kuna Vali 

Alapítója négy testvér: Kuna Valéria, - Márton, - Gyula és – Bence. Műfaji sokszínűség és 

szakmai hitelesség jellemzi a zenekart. Vidám, nyári, vérpezsdítő koncertre lehet számítani. Az 

alapítótagok huszonkilenc éve játszanak együtt. A hosszú együtt töltött idő eredménye mára a 

profizmus és a magas színvonal. Legfrissebb sikerük: 2021-ben jazz formációjuk megnyerte az 

„Az év magyar jazz lemeze” díjat. 

 

Augusztus 14. (vasárnap) 

Náray Erika 

Ella Forever/Ella Fitzgerald, a Jazz Nagyasszonya 

Ella Fitzgerald legnagyobb slágerei csendülnek fel. A Jazz Nagyasszonya, Ella Fitzgerald 

tavaly lett volna 100 éves, Náray Erika ezt ünnepelte meg és ezt folytatja ebben az évben is 

országos turnéjával a Budapest Jazz Orchestra-val, illetve számos fellépésén saját zenekarával. 

 

Augusztus 21. (vasárnap) 

Catsby zenekar 

A hét tagú, fiatalokból álló formáció már számos koncertet tudhat a háta mögött. 

A színpadon megjelenésükben az 1920-as, 1930-as évek stílusa köszön vissza, míg zenéjükben 

keveredik a swing, a jazz, az electro, a hip-hop és a pop zene. 

 A Catsby zenekar 2016-ban alakult azzal a céllal, hogy az 1920-as éveket jellemző elegáns és 

életigenlő swing stílust a mai népszerű elektronikus zenei hangzással ötvözve, biztosítsa az 

önfeledt szórakozást. 

A csapat tagjai már megjelenésükben is magukon hordozzák a "Nagy Gatsby" életérzést. 

Látványos és stílusos színpadképpel, valamint virtuóz zenei hangzásvilággal varázsolják el a 

koncertre látogatókat. 

Sokszínű repertoárjuk - az electro swing magával ragadó stílusjegyeit viselő saját dalok mellett 

- egyedi feldolgozásokat, remekül táncolható, zenei különlegességeket is tartalmaz.  
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Költségvetés 

A rendezvény költségkerete 3.000.000 Ft, volt, 2.984.130,- Ft került felhasználásra. 

 

Összegzés 

Az idei 8. alkalommal megrendezésre kerülő – vasárnaponként, a Jókai parkban megtartott – 

zenés piknik, még a Duna Televízió műsorszerkesztőinek a figyelmét is felkeltette. Meghívást 

kaptunk a Révfülöpi Szabadtéri Színpad - Nyár 2022 programkínáló műsorukba, hogy 

meséljünk erről a rendezvénysorozatunkról. Büszkén ismertettük az idei eseményünket, és 

számoltunk be a múltról is. Ami nagyon tetszett a műsorvezetőknek, az a helyszín és a laza, 

kötetlen kikapcsolódást nyújtó, minden korosztályt megmozgató zenei program volt. Itt is 

éltünk az idei év kínálta lehetőséggel, hogy Kálmán Imre emlékévet tartunk és több fellépő 

együttest bíztattunk a zenei kirándulásra; az egyik jazz zenekar repertoárjában egy-egy Kálmán 

operett ismert dallama is megszólalt. 
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Hét hétvégét zártunk ezzel a kellemes zenés piknikkel, 

melynek már -azt lehet mondani- kialakult egy 

törzsközönsége, mely mellett mindig vannak új érdeklődök 

is, akik véletlenül cseppenek a zene hálójába éppen séta 

közben, vagy hazafele tartva a strandolásból. Vannak 

babakocsiban ülő párhónapos rajongók. A 0-90 évesekig 

minden korosztály megtalálható a kihelyezett padjainkon, 

vagy egy leterített pléden ülve.  

A zenei műfajokban széles skála között válogatjuk össze a 

nyári kínálatunkat, sokak megelégedésére. Ez is 

családbarát kikapcsolódást nyújtó esemény, mely 

rendbontás koszolás mentes. Ezt a hagyományt 

mindenképpen meg kell őrizni, alkalmanként jó pár száz embernek okozunk ezzel örömet, 

igény van rá és környezet is barátja ennek a rendezvénynek. 

 

 

FLAMENCO FESZTIVÁL 

2022. július 22-24. 
 

2022 január végén keresték fel intézményünket az I. Nemzetközi Flamenco Fesztivál ötletével. 

A projekt az EKF program segítségével valósult meg. A fesztivál megálmodói pályázat 

keretében nyerték el a szervezéshez szükséges támogatást.  

A tervezési szakaszban több probléma is felmerült, mely akadályokat közösen sikerült 

megoldanunk a fesztivál szervezőivel. Művelődési központunk, mint befogadó helyszín három 

napig adott otthont a rendezvénynek.  

A Flamenco Fesztivál előadásai eredeti tervek szerint az eddigi nyarak során belső 

udvarunkban felépített kis színpadon kaptak volna helyet. A régi könyvtár átépítési munkálatai 

miatt már a szervezési folyamatok kezdeti szakaszában új helyszínt kellett keresnünk. A 

fesztivál főbb előadásai így végül színház termükbe kerültek, míg a kisebb, workshop jellegű 

programok előcsarnokunkban várták az érkezőket. 

 Balett termünkben a tüzes flamenco alaplépésivel ismerkedhettek a látogatók ingyenes 

tánckurzus kereteiben. Előcsarnokunkban pedig az említett 

workshopok mellett a hagyományosan színes és kifejezetten 

jellegzetes spanyol népi viselet ruhakölteményeit 

csodálhatták meg az érdeklődők.  A Flamenco Fesztivál 

szervezői először foglalkoztak hasonló, nagyobb kaliberű 

rendezvény szervezésével, ezért többször is kellett 

váratlanul felmerülő problémákkal kapcsolatban gyorsan 

cselekednünk és közös nevezőre jutnunk. A Fesztivál 

lebonyolításában egy helyi civil szervezettől érkező 

önkéntes csoport volt a szervezők segítségére. A vendégeket 

minden este profi flamenco táncos előadásokkal, autentikus 

spanyol zenei performanszokkal várták.  

A fesztivál sikeressége után a szervezők bíznak 

benne, hogy rendezvényükkel hagyományt teremthetnek és 

jövőre is visszatérhetnek központunkba.  
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Közművelődési táborok 

2022. június – augusztus 

 

 

I. Turnus: 2022.06.27 - 07.01. 

II. Turnus: 2022.07.18 - 22. 

III. Turnus: 2022.08.01 - 5. 

 

 

Csivitelő Tábor 

 – 6-12 éves korosztály számára 

 

 

Idén először zajlott belső megvalósítással tábor az intézmény falai között.  

A tábor előkészítése hónapokkal előbb elkezdődött, alábbi tevékenységek elvégzésével:  

- a ház nyári programtervével való összeegyeztetés (színházterem, előcsarnok, galéria) 

- költségvetés és tematika terv 

- külső helyszínek és szolgáltatások leegyeztetése 

- plakát 

- népegészségügyi bejelentés (ügyfélkapu) 

- háziorvos felkérése 

- eszközbeszerzés: kézműves alapanyagok megrendelése, kötelező és javasolt egészségügyi 

eszközök megrendelése 

- online jelentkezési lap elkészítése 

- dokumentáció - házirend, szülői tájékoztató, szülői felelősségnyilatkozat, egészségügyi 

nyilatkozat stb. 

- jelentkezések fogadása – tájékoztatás, adminisztráció és kapcsolattartás (e-mail, telefon, 

személyes),  

- jelenléti ívek elkészítése, étlap, orvosi elérhetőség, tematika és plakát kifüggesztése 

- tábori foglalkozáshoz szükséges játékok, menetlevelek, feladatlapok összeállítása 

- Jókai -park helyszín bejárás az állomásos feladatokhoz 

 

A tábor ideje alatt végzett tevékenységek: 

- táborvezetés: gyermekek és segítők koordinációja, programterv, tematika érvényesítése 

- szakmai foglalkozások levezetése, egészégügyi alapellátás biztosítása 

- szolgáltatókkal való kapcsolattartás és dokumentáció 

- szülőkkel való kapcsolattartás, fotó dokumentáció, kiküldés 
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A tábor bemutatása 

A Csivitelő táborban a 

gyermekek, a hagyományos oktatás 

formai és tartalmi kereteiből kilépve – 

mint madárkák a magokat – 

jókedvűen csivitelve, játékos és 

élményteli formában csipegethették 

fel a magyar anyanyelvi és zenei 

kultúra alapjait, illetve szélesíthették 

ismereteiket, látókörüket. A 

természeti környezettel, az állatokkal, 

a tábori közösséggel és önmagukkal 

való kapcsolódás megtapasztalása a 

gyermekek komplex 

személyiségfejlődését segítette elő. Célunk volt, hogy a gyerekek - szabadidejüket értékesen 

töltve - egy elfogadó közösség tagjaként olyan ismeretekkel és külső-belső élményekkel 

gazdagodjanak, melyek életükben akár hosszú távon is irányt mutathatnak.  

Mindezen célkitűzéseket sikeresen teljesítettük alábbiak szerint: 

Vasárnapi napon történt az előcsarnok műszaki és technikai előkészítése, mivel előző 

napokon még rendezvények zajlottak a helyszínen. 

Hétfői napon 07.15-től érkeztek a szülők és a gyermekek. A szülőkkel történő 

adminisztráció, és a gyerekekkel való névtáblakészítés és kézműveskedés párhuzamosan 

zajlott.  

Ezt bemutatkozás, ismerkedést elősegítő játékok, majd a betartandó szabályok megbeszélése 

követték. Hamarosan elindultunk a Jókai - parkba, ahol állomásos logikai és ügyességi 

feladatokkal vártuk a gyerekeket. Ebédet és csendes pihenőt követően mézeskalácskészítés, 

mézeskalács díszítés élményével indulhattak haza az elégedett gyermekek négy óra tájában. 

A keddi nap a környezetismeret és ökotudatosság jegyében zajlott. Nyimbe tettünk 

látogatást bérelt autóbusz segítségével. Délelőtti vendéglátóink a Nyimi - Öko Közösség tagjai 

az esővízgyűjtéssel, házi készítésű napkollektor alkalmazásával, a permakultúra és a 

mulcsolásos kertgazdálkodás alapjaival ismertették meg a gyerekeket, egy jól megtervezett 

délelőtt keretében, ahol még drámapedagógiai játékokra és virágok, gyógynövények ültetésére 

is jutott idő. 
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 Délután a Nyim-i Lovas- és Kutyás Terápiás Közhasznú Egyesület vendégségében 

lovagolhattak, lovakkal ismerkedhettek a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szerdai napon a közművelődésé volt a főszerep. A gyerek délelőtt jeles napokhoz 

kapcsolódó drámapedagógiai foglalkozáson és kézműves foglalkozáson vettek részt, délután 

pedig látogatást tettünk a Kálmán Imre Emlékházban, valamint a gyerekek - a könyvtárosok 

aktív közreműködésével - könyvtárismereti sétát tettek a városi könyvtárban. 

Csütörtök délelőtt a zene, délután ismét az állatok kapták a főszerepet. A nap castagnetta 

készítéssel indult, melyet spontán minikoncert; hangszerbemutató és hangszersimogató, 

valamint zenei foglalkozás követett. Mindhárom rész lekötötte és aktivizálta a gyerekeket, talán 

a hangszerek kipróbálása nyújtotta számukra a legnagyobb örömet.  

Csendespihenő után a Bella park kisbuszára szálltunk, ez nagy élményt nyújtott a kis utasoknak. 

Az Állatpark a rekkenő meleg ellenére is nagyon tetszett mindenkinek. Sokan, a pénteki 

zárókörben is ezt jelölték meg a legpozitívabb élményüknek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



-32- 

Pénteken terápiás kutyusok látogattak 

hozzánk. Az állat asszisztált aktivitás 

foglalkozása a Kutyákkal a Gyermekekért 

Alapítvány közreműködésével valósult meg, 

rendkívüli népszerűségnek örvendett. (A tábor 

során azért fektettünk az állatokkal való 

találkozásra nagy hangsúlyt, mert az állattartás 

sok városi gyermek számára nem 

kivitelezhető, azonban pozitív hatásait 

ösztönösen érezve, a gyermekek nagyon 

keresik az állatok társaságát.  

 

Nem véletlenül, már maga az állat jelenléte 

is képes csökkenteni a szervezetünkben 

jelenlevő stressz szintjét.  Az állatok 

simogatása nyugtató hatással van a 

gyerekekre, érintése terápiás értékű, 

relaxáló hatású és stresszoldó. A félénkebb, 

kevésbé motivált, szorongó, tanulási 

zavarokkal küzdő, háttérbe húzódó 

gyerekek ösztönzésére is kitűnő 

eredményekkel alkalmazzák az állatokat, a 

velük való találkozás egyértelműen segíti a 

gyermekek fizikai és szellemi fejlődését.) 

 

A délután utolsó programja, a szintén nagy tetszést arató különleges „égethető gyurmaékszerek 

készítése” belső megvalósításban zajlott le, a gyerekek nyakláncot, vagy kulcstartót vihettek 

haza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt követte egy közös élményfeldolgozásra épülő zárókör a gyerekekkel. 

Az érkező szülőket Táncbemutató és Kiállítás várta a hét során betanult, népi motívumokra 

épülő tánckoreográfia és a hét során elkészített kézműves alkotások bemutatásával. 
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A következő két turnus hasonló szellemiségben, hasonló létszámmal és tematikával, 

kisebb változtatások előfordulásával szintén sikeresen zajlott le. 

 

Költségvetés 

Az intézmény számára – „gyermek szünidős programok költségsor 2022” alatt 

1 500 000,- Ft állt rendelkezésre. Az I. Turnus során szolgáltatás és alapanyag biztosítására 

felhasználásra került 392 756,- Ft. A II. Turnus során szolgáltatás és alapanyag biztosítására 

felhasználásra került 325 644,- Ft. A III. Turnus során szolgáltatás és alapanyag biztosítására 

felhasználásra került 339 500,- Ft. Az I-III. Turnus során összesen  1 057 900,- Ft került 

felhasználásra. A rendelkezésre álló összegből összesen 442 100,- Ft maradt. Ennek oka, 

hogy sok esetben az intézményben fellelhető alapanyagokkal, illetve otthonról behozott 

anyagokkal, eszközökkel dolgoztunk.  Mivel ezek felhasználásra kerültek, a jövő évben ezekre 

már nem tudunk támaszkodni. Emellett, a segítők ebben az évben többnyire önkéntesekből 

kerültek ki. A táboroztatás intenzív és felelősségteljes tevékenysége nem várható el, hogy csak 

önkéntes alapon teljesüljön, illetve, szükség van egy szakképzett munkatársra is. A jövő évi 

tábor költségvetésébe tehát ezek költségét is be kell kalkulálnunk.  Emellett, sok - egyébként 

szaktudást igénylő - program a kollégák és a táborvezető közreműködésével, belső teljesítésben 

zajlott le. 

 

Összegzés 

Mindhárom turnus maximum létszámon felül (15 helyett átlagosan 18 fő/turnus) zajlott 

le, a tábort nagy érdeklődés övezte, a jelentkezések során várólista is képződött. A sikeres első 

turnus után még többen szerettek volna jelentkezni. A jelentkezés egyetlen kritériuma (az adott 

korhatáron túl) a jelentkezési sorrend volt. 

A tábor során a táborvezető munkáját egy felnőtt és egy, vagy két fiatalkorú (kötelező 

közösségi szolgálatos) segítő munkája egészítette ki, melyek elengedhetetlenek voltak a 

gördülékeny és balesetmentes megvalósítás érdekében. Sőt, az idei tapasztalatok azt mutatják, 

hogy minimum két fő felnőtt segítőre van szükség, lehetőleg ebből egy szakképzett pedagógus 

végzettségű legyen.  

A táborban az étkezés önköltséges volt. Az étteremben elfogyasztott ebédet a szülők térítették, 

a többi étkezést pedig otthonról 

biztosították tízórai, uzsonna 

csomagolásával a gyermekek számára. A 

tábori programokon való részvétel a 

gyermekek és a segítők számára is 

ingyenes volt.  

Összességében, a táboroknak nagy sikere 

volt, számos pozitív visszajelzés érkezett 

a szülőktől, a változatos, színes program, 

és a jó hangulat tekintetében, illetve külön 

kiemelésre került, hogy hiánypótló volt 

abban, hogy rászoruló gyerekek számára is hozzáférhető volt és számukra valóban különleges, 

egyébként nem elérhető élményeket nyújtott.  
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A SZEZON ÖSSZEGZÉSE 

 

Eseményeinkről folyamatosan plakátokat készítettünk city light, A/3 és molinó méretben, 

melyeket az intézmény főbejáratának ablakában, a Fő téren, a Mártírok útján és a rendezvények 

helyszínein helyeztünk ki, valamint buszmegállókban és hirdetőtáblákon is megjelent városunk 

egész területén. Hirdetéseinkkel a havi rendszerességgel megjelenő Siófoki Hírekben és 

alkalmanként a Sonline oldalain találkozhatott a közönség. Honlapunkon, közösségi 

oldalainkon (facebook) napi posztjainkban, a siófoki vonzáskörzet különböző csoportjaiban, 

valamint szórólapokon is megjelentünk. Napi ajánlókat továbbítottunk a Tourinform Iroda 

részére, valamint az Önkormányzat városmarketing csoportjának.  

A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad eseményeit rádióban (Rádió 1) és fizetett Facebook 

hirdetésekben hirdettük. A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad területén álló ledfalon promótáltuk 

az eseményeket.  

A Kálmán Imre Művelődési Központ célja, hogy minőségi, lehetőleg minden egyes 

célcsoportot megmozgató kulturális rendezvényeket kínáljon. 

A 2022-es nyár a fennálló nehézségek ellenére is sikeresnek mondható. Közművelődési 

kínálatunk, a Szabadtéri Színpad eseményei, valamint többnapos fesztiváljaink nem csak 

műfajban és a korosztályok megszólításában volt színes, hanem értéket is közvetített. 

Vendégeink visszajelzése, örömteli mosolya a leghitelesebb elismerés a számunkra. 

A hétfői gyerekprogramokat már célzottan keresték a szülők, idén sem okoztak 

csalódást sem nekik, sem a gyermekeknek. Mint minden évben, idén is nagy sikert arattak a 

Nyáresti Operett előadások, de Kálmán Imre városában ez nem is lehet másként. Az előadókat 

és a zenekart már ismerősként fogadta a közönség, a produkciókat hatalmas tapsviharral 

köszönték meg.  

A Nyári Zenei Estek adtak igazi kikapcsolódást a könnyűzene kedvelőinek; a KulTerasz a 

költészet csodáit kínálta vendégeink számára, míg a Zene a Zöldben előadásait a Jókai parkban, 

a természet lágy ölén élvezhette a közönség. 

A fesztiválokon elkezdtük az új, egységes, Siófokot megjelenítő arculat kialakítását. A 

jövőben szeretnénk egy-egy sajátos hangulat megidézésével egyedivé tenni ezeket a 

rendezvényeket. 

A Szabadtéri Színpadon - tapasztalataink fényében - a színházi jellegű produkciókra van 

nagyobb igény. A világban zajló gazdasági tendenciák azt vetítik előre, hogy az az egyre 

szűkölő réteg, aki a kultúrára áldoz, inkább a színvonalas táncszínházi, valamint a közismert 

zenés színházi produkciókra fordítja majd megmaradt forrásait. 

 

 

ELŐRETEKINTÉS 

 

A kulturális események, attrakciók, fesztiválok, szabadtéri előadások célja, hogy a mindennapi 

szürkeséget megtörtje, színeket, élményeket hozzon az emberek életébe. Ezek a produkciók a 

világ minden táján nagy érdeklődés mellett zajlanak és nagyszámú közönséget vonzanak. Az 

ilyen események létrehozása ma már nagyon magas színtű feltételeket támaszt a szervezők elé 

(létszám, felkészültség, biztonság, technika, infrastruktúra, kommunikáció, reklám, hirdetések 
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és természetesen a financiális ellátottság tekintetében is). Siófokot, frekventált pozíciója, 

gyönyörű helyszínei, arra predesztinálják, hogy ne csak a nyár fővárosa címet viselje, de pezsgő 

élete, színvonalas rendezvényei apropóján a Balaton kulturális fővárosa legyen. Továbbra is 

fontosnak tartom a Kálmán Imre Művelődési Központ megérdemelt rangjának visszaállítását, 

a dolgozók megbecsülését. A jövőben is arra törekszem, hogy az intézmény és vele együtt 

Siófok városa is elfoglalhassa méltó helyét a régió és az ország kulturális életének élvonalában, 

kulturális zarándokhellyé váljon. 

Az idei évben végzett munkánkkal visszaszereztük a kulturált szórakozást szerető 

siófoki közönség bizalmát és szeretetét. Sikeresen elértük és városunkba vonzottuk a vendégek 

azon csoportját, akik a minőségi szórakozást tekintik elsődlegesnek. 

A jövőben szeretnénk a megkezdett úton tovább haladni. A Szabadtéri Színpadon, a 

fesztiválokon és a közművelődési eseményeken a 2023-as évben is értéket képviselő 

produkciókat kívánunk biztosítani.  

 

 

 

Siófok, 2022. október 06.   

 

 

                                                                                                             

                                                                                                             Kiss László 

                                                                                                                igazgató 


